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Проверочная работа  по русскому языку для 6 класса по теме                                                                             
 « Имя   числительное».




Вариант 1

1.  Выпиши слова, которые являются числительными.

	а)   миллион                                      
	д)  пятёрка

	б)  семнадцать
	е)  сто тридцать семь

	в)  восемь
	ж) тройной 

	г)  четырежды
	з)  удвоить



2.  Вставь, где необходимо, ь .

	а)   шест_сот                                    

	б)  сем_надцать

	в)  восем_

	г)  пят_десят



3. Отметь вариант, где представлены только количественные числительные.

	а)  пятый, трое, одна десятая, сто                                    

	б)  седьмой, три пятых, пятьсот,  двенадцать

	в)  трое,  девятнадцать, одна восьмая, двести

	г)  двести три, пятеро, тринадцать, второй



4. Найди соответствия. 

	а)  шестьдесят                              
	д)  простое, количественное, целое

	б)  двадцать пять
	е)  сложное, количественное, целое

	в)  восемь
	ж) простое, количественное, собирательное

	г)  трое
	з)  составное, количественное, целое



5. Подчеркни числительное, которое склоняется как существительное III склонения.

	а)  семь                         

	б)  два

	в)  одиннадцать

	г)  тридцать три



Просклоняй его.
	И. п   __________________________________

	Р. П   __________________________________

	Д. п.  __________________________________

	В. п.  __________________________________  

	Т. п.  __________________________________ 

	П. п. __________________________________  



6. Напиши предложения, заменяя цифры словами и ставя числительное в нужную форму.

а)   Перед 650 школьниками выступил директор школы.
б)   Численность нашего класса  достигла 40 человек.
в)   Я читала книгу с 894 иллюстрациями.

7. Найди ошибку
а)  обоим мальчикам;
б)  обоих девочек;
в)  обоими мальчиками;
г)  обеими девочками.

8. Отметь правильный вариант
а) трое волков;
б) двое девочек пошли в кино;
в) полторы тонны угля завезли на котельную.
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Проверочная работа  по русскому языку для 6 класса по теме                                                
« Имя числительное».




     Вариант 2

1.  Выпиши слова, которые являются числительными.

	а)  сотня                                     
	д)  четвёрка

	б)  восемнадцать
	е)  пятьдесят восемь

	в)  шесть
	ж) двойной 

	г)  трижды
	з)  утроить



2. Вставь, где необходимо, ь. 

	а)  пят_сот                                    

	б)  сем_

	в)  девят_надцать

	г)  восем_десят



3. Отметь вариант, где представлены только количественные числительные.

	а)   шестой, двое, одна восьмая, двести                                    

	б)  три шестых, пятый, шестьсот,  одиннадцать

	в)  двое,  семнадцать, две третьих, триста

	г)  сто два, семеро, девятнадцатый, первый



4. Найди соответствия. 

	а)   сорок                            
	д)  сложное, количественное, целое

	б)  две  пятых
	е)  простое, количественное, целое

	в)  восемьдесят 
	ж) простое, количественное, собирательное

	г)  пятеро
	з)  составное, количественное, дробное 



5. Подчеркни числительное, которое склоняется как существительное III склонения.

	а)  пять                         

	б)  четыре

	в)  восемнадцать

	г)  двадцать шесть



Просклоняй его.
	И. п   __________________________________

	Р. П   __________________________________

	Д. п.  __________________________________

	В. п.  __________________________________  

	Т. п.  __________________________________ 

	П. п. __________________________________  




6. Напиши предложения, заменяя цифры словами и ставя числительные в нужную форму.

а)  Напишите расписку в получении 733 рублей 45 копеек.
б)  Численность мальчиков нашего класса  достигла 27 человек.
в)  Я увидела издание с 656 иллюстрациями.

7. Найди ошибку
а)  обеим мальчикам;
б)  обеих девочек;
в)  обоими мальчиками;
г)  обеими девочками.

8. Отметь правильный вариант
а)  двое подруг собрались после уроков;
б)  четверо лисят вышли на опушку леса;
в)  полутора тонны угля завезли на котельную.







































[image: ]
[bookmark: _GoBack]                                                                                                      Автор-составитель: Устинова В.И .



Ответы





Вариант 1.

1. б, в, е; 
2. шестьсот, восемь,  пятьдесят; 
3. в;  
4. а-е,   б-з,  в-д,  г-ж;  
5. а,  в;     
6. а. шестьюстами пятьюдесятью,  б. сорока,  в.  восемьюстами  (восьмьюстами) девяноста четырьмя;                      
7. б;
8. в.

Вариант 2

1. б, в, е;  
2. пятьсот, семь,  восемьдесят; 
3. в;   
4. а-е,   б-з, в-д, г-ж; 
5. а, в;     
6. а. семисот тридцати трёх, сорока пяти,  б. двадцати семи,  в. шестьюстами пятьюдесятью шестью; 
7. а;
8. б.
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